
STUDENT SATISFACTION SURVEY 2019-20 

 

Number of responses 658   

Student Name - 658 responses 

Date of Birth – 658 responses 

 

Mobile No. - 658 responses 

Email - 658 responses 

 



 

 

 

Academic year - 658 responses 

 

 



 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 



PARENTS  FEEDBACK 2019-20 

 

Number of responses 241   

Parent’s Name - 239 responses 

 

 

Mobile No. - 241 responses 

 

Name of the Ward - 241 responses 

 

Academic year - 241 responses  

 

Department/ course - 241 responses 

 

Email - 241 responses 

 



 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 


